
 

Sporočilo za javnost 

Odprta je ena od najbolj zaželenih pohodniških poti na svetu Pohorje - Kozjak Trail 

 

Maribor, 13. junij 2026: Severovzhodna Slovenija je bogatejša za novo daljinsko pohodniško pot. Z 

uradnim odprtjem Pohorje - Kozjak Traila so partnerji projekta danes predstavili 187 kilometrov 

dolgo krožno traso, ki v 20 etapah povezuje Pohorje in Kozjak. Pohodniška pot obiskovalcem ponuja 

celovito izkušnjo naravne in kulturne dediščine, razglednih vrhov, planinskih postojank in pristnega 

stika z lokalnim okoljem. Njen izjemen potencial je prepoznala tudi mednarodna javnost, saj jo je 

britanski medij BBC uvrstil na prvo mesto med letošnjimi najbolj zaželenimi pohodniškimi potmi na 

svetu. 

 

Nova pot je nastala z nadgradnjo obstoječih planinskih poti v enotno, sodobno zasnovano izkušnjo. Za 

ocenjenih 63 ur hoje je smiselno razdeljena na deset etap po Pohorju in deset po Kozjaku, pohodnikom 

pa omogoča, da jo prehodijo v celoti ali odkrivajo postopoma. Da je trasa primerna tudi za največje 

športne izzive, je prav na dan odprtja dokazal ultramaratonec Robert Kereži, ki se je podal na 

neprekinjen samooskrbni tek po celotni poti. Njegov izjemen osebni podvig so organizatorji pospremili 

z dobrodelno noto in pretečene kilometre povezali s podporo mladim športnim talentom. 

 

Na uradnem odprtju sta množico zbranih planincev nagovorila predsednik Partnerstva za Pohorje in 

župan Mestne občine Maribor Aleksander Saša Arsenovič ter predsednik Planinske zveze Slovenije 

Martin Šolar. Kot je poudaril mariborski župan, danes ne praznujejo zgolj odprtja nove poti, temveč 

novo zgodbo povezovanja ljudi, krajev in doživetij.  

 

"Lahko bi rekli, da odpiramo pohorsko-kozjaški El Camino, pot, ki ne vodi samo od ene točke do druge, 

ampak človeka vodi tudi vase, v stik z naravo in z bogato dediščino tega prostora," je dejal 

Arsenovič. Pomen sodelovanja je pozdravil tudi Šolar, ki je izrazil veliko zadovoljstvo ob novi pridobitvi: 

"Osebno sem zelo vesel, da smo dobili novo daljinsko pohodniško pot Pohorje - Kozjak Trail. S tem se 

trend popularnosti takšnih poti, ki je v Evropi že zelo visok, seli tudi na vzhod oziroma severovzhod 

Slovenije. Zavedamo se, da lahko z roko v roki turizem, razvoj mesta in planinstvo dosežejo veliko. 

Rezultat tega skupnega dela je današnje odprtje in praznik rekreacije, športa ter druženja. Nova pot je 

prav gotovo velika pridobitev tako za planince in domačine kot tudi za turizem." 

 

Uradno odprtje poti je sovpadlo z Dnevom slovenskih planincev, ki se danes odvija na Arehu. Osrednje 

dogajanje poteka pred Ruško kočo, kjer so se pohodniki pridružili dogodku v soorganizaciji Planinske 

zveze Slovenije in Planinskega društva Ruše, ki ob tej priložnosti proslavlja častitljivih 125 let delovanja. 

Direktorica RRA Podravje - Maribor Nataša Ritonija je poudarila, da je Pohorje - Kozjak Trail rezultat 

sodelovanja različnih deležnikov in partnerjev: "Pripravljali smo ga več kot eno leto. V začetku ga je 

podpiralo 13 občin in 16 večjih ponudnikov, ki so vključeni v Partnerstvo za Pohorje, kasneje pa se je 

pridružilo še veliko društev. Skupaj smo temu projektu posvetili zelo veliko ur, samo planinska društva 

600 ur. Označili smo 1200 novih markacij in postavili kar 150 novih usmerjevalnih tabel. Še najbolj 

ponosni pa smo na to, da smo doživeli mednarodno prepoznavnost že pred samim odprtjem, saj je 



 

britanski BBC pohodniško pot Pohorje - Kozjak Trail prepoznal kot eno izmed najbolj pričakovanih 

pohodniških poti tega leta. Verjamemo, da bo ta pohodniška pot našla pot do src planincev, da bodo 

vsi pohodniki, ki jo bodo prehodili, našli stik s sabo in z naravo ter sproti odkrivali lepote, ki jih ponujata 

Pohorje in Kozjak." 

S simboličnimi prvimi koraki so partnerji odprli novo pohodniško zgodbo, ki preči dve največji gozdnati 

območji severovzhodne Slovenije. Trail obiskovalce vodi mimo planinskih koč, naravnih znamenitosti, 

cerkva in domačij. Med najbolj prepoznavnimi točkami ob poti so Mariborsko Pohorje z Bellevuejem, 

Areh, Rogla, Lovrenška jezera, Črni vrh, Kope, Košenjak, Pernice, Kapla na Kozjaku, Sveti Duh na Ostrem 

vrhu, Žavcarjev vrh in Sveti Urban. Pot ponuja tudi dostop do nekaterih najbolj prepoznavnih naravnih 

znamenitosti Pohorja, med njimi Pragozda Šumik s slapovoma Mali in Veliki Šumik ter Črnega in 

Ribniškega jezera. Povezuje številne planinske postojanke, razgledišča in slikovite kraje, ki odpirajo 

poglede na Pohorje, Kozjak, Dravsko dolino in vse do Alp. 

Pohorje - Kozjak Trail je nastal v okviru Partnerstva za Pohorje, ki združuje 13 občin, turistične 

ponudnike, razvojne agencije in druge deležnike s ciljem trajnostnega razvoja območja kot ene vodilnih 

slovenskih outdoor destinacij. Projekt koordinira RRA Podravje - Maribor, pri vzpostavitvi poti pa so z 

znanjem in prostovoljnim delom pri označevanju izjemno vlogo odigrala planinska društva. Pohorje - 

Kozjak Trail je namenjen vsem, ki želijo lepote Slovenije spoznavati počasneje, trajnostno in v 

neposrednem stiku z naravo. S svojo raznolikostjo ponuja edinstveno izkušnjo tako izkušenim 

pohodnikom kot tudi rekreativcem, družinam in vsem obiskovalcem, ki želijo odkrivati manj poznane 

kotičke Slovenije ter ob tem doživeti gostoljubnost lokalnega okolja. 

Pot predstavlja pomemben korak pri razvoju aktivnega turizma, kar je ob odprtju izpostavil tudi župan 

Aleksander Saša Arsenovič: "Danes je pravzaprav zelo velik dan, saj začenjamo nekaj, za kar verjamem, 

da bo postalo legendarno. Ta pot se odlično vklaplja v našo strategijo Pohorje – Free Your Mind, ki 

govori o svobodi misli, o tem, da upočasnimo ta nori, hitri svet in se vrnemo nazaj v naravo; če se le da, 

brez telefona. Zelo me veseli odziv ljudi, še toliko bolj, ker je današnji dan simboličen – poteka namreč 

že tradicionalni mariborski Športni vikend. Pomembno se mi zdi, da občani, občanke in celotna regija 

vedno bolj živijo aktivno. Zahvaljujem se Regionalni razvojni agenciji ter vsem županom Koroške in 

Štajerske, da smo uspeli narediti ta korak, se povezati in s tem produktom dokazati, da to, o čemer 

govorimo, tudi resno mislimo." 

Predsednik Planinske zveze Slovenije Martin Šolar pa je izpostavil izjemne naravne danosti, ki jih 

ponuja nova trasa: "Na Pohorje - Kozjak Trailu je veliko naravnih in kulturnih znamenitosti. Pohorje je 

bilo nedavno razglašeno za regijski park, kar pomeni zavarovano območje narave in izjemno bogastvo 

naravnih lepot. Meni osebno so najbolj všeč pohorski gozdovi, Lovrenška jezera in še bi lahko našteval. 

Seveda pa imajo vsake oči svoj pogled." Ob tem pohodnikom svetuje predvsem previdnost in 

spoštovanje do gora: "Tudi če gre za daljinsko pohodniško pot po sredogorju in četudi je na poti veliko 

objektov, se moramo za takšen podvig dobro pripraviti. Nikjer ne piše, da bo vreme vedno lepo. Etape 

sicer niso prenaporne, vendar lahko v določenih vremenskih okoliščinah, ali če pohodnik ni dovolj fizično 



 

pripravljen, postanejo precej zahtevne. Moj nasvet je vedno: četudi greste le za etapo ali dve, se je treba 

ustrezno pripraviti ter cilje prilagoditi lastnim zmožnostim in sposobnostim." 

Da ima nova pot tudi poseben urbani utrip, je s sproščenim nastopom potrdil mariborski raper Emkej; 

zbrane je ogrel s pesmijo Okoli Pohorja, za katero pravi, da je odlično ujela duh in čas dogajanja na 

Pohorju.  

Ultramaratonski podvig z dobrodelno noto: Neprekinjen tek čez Pohorje in Kozjak 

Današnji dogodek je zaznamoval tudi začetek posebnega športnega izziva. Ultramaratonec Robert 

Kereži se je ob odprtju podal na neprekinjen samooskrbni tek po celotni trasi traila. Za vseh 20 etap 

nove poti bo predvidoma potreboval 34 ur. 

"Za ta trail sem se odločil zato, ker že dolgo razmišljam, da bi ga pretekel v enem kosu. Zelo sem vesel, 

da ima Pohorje še vedno tako neokrnjeno naravo, da lahko praktično pijemo iz vsakega potoka, razgledi 

pa se nam odpirajo na vse strani. Na poti pričakujem zelo veliko lepega, seveda pa bodo, tako kot pri 

vseh ultra trail preizkušnjah, tudi vzponi in padci. Ampak verjamem, da ko bom pot zaokrožil in zaključil, 

se bom spominjal samo lepih trenutkov," je povedal Kereži. 

Njegov športni podvig je ob odprtju dobil tudi širši, družbeno odgovoren pomen. V RRA Podravje - 

Maribor so se namreč odločili, da njegove pretečene kilometre pospremijo z dobrodelno gesto in 

finančno podprejo projekt Kilometri za prihodnost, ki pomaga mladim športnikom na njihovi poti. S 

tem so poudarili svojo zavezanost k ustvarjanju spodbudnega okolja za mlade, ki se na svoji športni 

poti pogosto srečujejo s finančnimi, organizacijskimi in razvojnimi izzivi. 

Oglejte si posnetka z nove poti na YouTube profilu Pohorje Slovenija:  

• Pohorje – Kozjak Trail 

• POHORJE KOZJAK TRAIL: Prihaja 187 km svobode! 

Pot povezuje obstoječe markirane planinske poti obeh območij in je zasnovana za prilagodljivo 

načrtovanje; od krajših dnevnih izletov do večdnevnih doživetij. 

• Dolžina in čas: 187 kilometrov oziroma približno 63 ur zmerne hoje. 

• 20 etap: Prvih 10 etap (85 km, 27 ur) poteka po Pohorju, preostalih 10 etap (102 km, 36 ur) pa 

razkriva lepote Kozjaka. 

 
Dodatne informacije: 

• Karmen Razlag, vodja sektorja za turizem, RRA Podravje – Maribor, tel.: 031 682 373, e-mail:  karmen.razlag@rra-

podravje.si 

 
 
 

https://youtu.be/ALs2aqaO4e8?si=oLN0VX05jXsiae2Y
https://youtu.be/tVBegoWVsAc?si=qyubndgTEvdDTlLt
mailto:karmen.razlag@rra-podravje.si
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